



## **В Оренбургской области перед судом предстанут бывшие главный врач, его заместитель и заведующий хозяйством ГБУЗ «Оренбургский городской клинический противотуберкулезный диспансер» за присвоение бюджетных денежных средств на сумму более 6 миллионов рублей**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших главного врача государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Оренбургский городской противотуберкулезный диспансер», заместителя главного врача по административно-хозяйственной части ГБУЗ «ОГПД», заведующего хозяйством ГБУЗ «ОГПД». В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении 12 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, совершенные лицом с использованием своего служебного положения), 12 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог); 12 эпизодов - ч.3 ст.160 УК РФ; 5 эпизодов – ч.3 ст.160 УК РФ соответственно.

По версии следствия, в период с 2012 по 2019 годы обвиняемые, находясь в городе Оренбурге, действуя из корыстных побуждений, группой лиц по предварительному сговору, наделенные административно-хозяйственными и организационно-распорядительными полномочиями, связанными с распределением бюджетных средств, фиктивно трудоустроили на работу в ГБУЗ «ОГКПТД» 12 «виртуальных работников», которые фактически на работу не выходили и возложенные на них обязанности не выполняли, заработную плату лично не получали. Похищенными денежными средствами на сумму более 6 миллионов рублей должностные лица



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

диспансера распорядились по собственному усмотрению, причинив ущерб ГБУЗ «ОГКПТД».

Бывший главный врач диспансера свою вину не признал, воспользовался ст.51 Конституции РФ. Двое других обвиняемых вину признали полностью, рассказали об обстоятельствах инкриминируемых им деяний.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УЭБ и ПК УМВД России по Оренбургской области и ОЭБиПК МУ МВД России «Оренбургское».

Следствием в адрес министерства здравоохранения Оренбургской области внесено представление в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, и принятии должных мероприятий, направленных на повышение эффективности работы по профилактике подобных преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1416971/folder/folder/folder/1048783>